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VEREENIGING VAN LEERAREN 

in Handelscorrespondentie, Boekhouden en Stenografie 

te AMSTERDAM 

Maandag, 21 December 1942. 

BELANGRIJK. *) Schrijf op ieder vel examennummer, naam en 

woonplaats. 

“) Schrijf net en duidelijk. 

Alle spellingen zijn geoorloofd, mits consequent 

toegepast. 

Balans. 

Beschikbare tijd: 3 uren. 
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ê Res. 

Proef- en Saldibalans per 30 September 1942 van de N.V. Elec- 

trische Apparatenfabriek te Amsterdam. 

Grootboekrekening 

Aandeelenkapitaal 
Reserve 
4 % Okligstieleening ee 
4 % Obl. in Portefeuille . 
Uitgelote 4 % Obligaties . 
Te betalen coupons . 
Terreinen 
Gebouwen 
Afschrijving op Gebouwen 
Machines. 
Afschrijving op Machines « 

AS: 

Ambterdamsche Bak 
. Debiteuren . f 

. Dub. Debiteuren . 

Afschrijving op Dub. eben 
Dub. Debiteuren . 

Crediteuren. . 
Uitstaande Consignatie Aoruren 

. Reserve Goederen in Consignatie . 
Gerealiseerde Winst en Verlies op 
Geconsigneerde Goederen 
Magazijn-Grondstoffen . 

‚ Goederen in Bewerking . 
Producten-Voorraadrekening 
Producten-Verkooprekening . 

. Loonen 

. Algemeene Ee Bston 
Fabrieksonkosten . 

Sociale Lasten . 

. Berekende ds 
‚ Intrest. 

. Verkoopkosten. 

. Boete ter zake van brsteredinik 

der Prijsvoorschriften . 
1 

a nn nn en 

f 11.681.670.41 f 11.681.670.41 

pee 

Debet Cr edit 

ENDE ERE ENTER KARLIE 
T--=500:000;== 
B 53.476.21 

400.000 — 

50.000.— 
ER 1.000 — 

, 2.240. — 
100.000 — 
300.000.— 

… _150.000.— 
100.000. — | 10.000— - 
8.000— |, 54.000.— 

976.512.63 | „ 961.437.15 
139.486.10 | „ 742.543.19 

1.875.905.13 |-  -1.534.915.10 

AE oes ES PA 21.095.73 
16.399.70 | „ 13.430.37 

pe 8.355.60 
945.576.20 | „ 1.191.764.21 

150.000.—= | „… - 132.000.— 
22.000— | 25.000.— 

1.000.— | „ 22.000.— 
1.146:532.16 | …  -911.763.91 

_LAIS SES AS} „1.303, 005.16 
1.701.579.35 | „ 1.458.344.01 

„1.458.344.01 | -1:635.015.37 
267.589.13 | … 258.391.44 
97.654.76 | „ 3.516.35 

137.396.21 |, 2.556.51 
19.733.14 150.01 

… _275.316.40 
17-514 KOL. 3.013.09 

| 59.416.77 | „ 440.60 

B 000 — 

Saldi 

Debet 

50.000— 

100.000.— 
300.000— 

90.000— 

15.675.48 

340.990.03 
22.619.55 
2.969.353 

18.000. 

258.768.25 
114.410.57 
243.235.34 

9.197.69 
94.138.41 

134.839.70 
19.583.13 

14.501.01 
58.976.17 

5.000.— 

f 1.892.304.67 



balans 

f 

Credit 

500.000.— 

53.476.21 

400.000. — 

1.000.— 
En 

46.000 — 

8.359.60 
246.188.01 

3.000 — 

21.000.— 

176.671.36 

215.316.40 

1.892.304.67 

Gegevens 

fol. 

D 
J« „« 

0. 

8 9. 
11. In den loop van het boekjaar is een der machines met een 10 

17. 

22. 
J, le 

4. 

Bk 

voor de Balans. 

Coupon 1/3—1 9. 
Hiervan is verjaard f 80— coupons. 

Afschrijven 5 % van de aanschaffingswaarde. 

aanschaffingswaarde van f 10.000—, waarop f 5.400.— is af- 
geschreven, verkocht voor f 2.000.—. 

Van de overblijvende machines 10 % 

waarde afschrijven. 
Uit de intusschen van de Bank ontvangen rekening-courant 
blijkt, dat de Bank ons over het 3e kwartaal 1942 belast heeft 
met f 366.14 voor intrest en f 15.65 voor porti, zegels etc. 
Van dit bedrag is f 7.514.60 dubieus. Zie fol. 15. 
Van dit bedrag is f 1.576.13 oninbaar. Zie fol. 14 en 16. 

Vermoedelijk verlies op dubieuze debiteuren f 4.315.40. Zie 
fol. 15 en 17. (De bedoeling is dat op de afschrijvingsrek. het 
vermoedelijk verlies op de balans credit komt.) 
De reserve moet worden gecrediteerd met een bedrag over- 

van de Aanschaffings- 

eenkomende met 2 % van de verkoopen. Zie fol. 25. 
19 20. In de uitgaande consignatie-facturen is begrepen 20 % 

winstmarge van de inkoopwaarde. 
e voorraad was per 30 September 1942 f 257.915.63. 

Nog te betalen loonen van 28, 29 en 30 September 1942, zijnde 
f 702.31, terwijl op deze rekening moet blijven staan f 9.900.— 
voor in bewerking zijnd fabrikaat. 
Op deze rekening moet blijven staan voor in bewerking zijnd 
fabrikaat: f 5.365.44. 

Idem f 7.359.81. 
Idem f 763.10; voorts per 30 September 1942 nog te betalen 

aan heffing Vereveningsbelasting f 216.30. 
Idem f 1.500.—. 

Maak de balans op per 30 September 1942 met bijbehoorende 
Verlies- en Winstrekening en voorafgaande journaalposten. 

Geef een opstelling, waaruit blijkt, of en in hoeverre de „Be- 

rekende Opslagen”’ juist zijn berekend. 


